

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
12. 07. 2013 do
14. 07. 2013

Število objav: 3
Tiskani mediji: 0
Splet: 2
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Linhartovo srečanje

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Po beloruskih plesalcih prihajajo domači gledališčniki		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjski List (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 12. 07. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	M.M.		
	Teme	Linhartovo srečanje		

	Naslov	FOTO: Na Kmetih za zidovi ribniškega grad		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radio Krka (WEB); 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 12. 07. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Linhartovo srečanje		

	Naslov	Tolminski JSKD pripravil dva natečaja		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorski val; 0	09:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Regijske novice, 14. 07. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Po beloruskih plesalcih prihajajo domači gledališčniki

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

12.7.2013 | 07:00

Ribnica - Po izjemnem prvem letošnjem večeru, ko so v ribniškem Gradu minulo sredo nastopili Beloruski državni plesni ansambel Haroški (Koroški) in duo Aura iz Belorusije, danes Turistično društvo Ribnica vabi na večer smeha.

Ribniška gledališka skupina DramŠpil bo namreč premierno uprizorila igrano *Na kmetih*. Gre za hudomušno kmečko burko s kriminalnim pridihom. Na komičen način izpostavlja problematiko korupcije in kriminala. Dogaja se na idilični turistični kmetiji, daleč stran od mestnega vrveža, kjer v duhu materialističnega sveta poslujeta mati in hči. Skupina gostov je prepričana, da je samotna kmetija več kot primerna za opravljanje sumljivih poslov. Načrte jim nepričakovano zaplete in preplete obisk policijskega ministra. Z obilico humorja igra nastavlja ogledalo družbenim vprašanjem, ki so dandanes še kako aktualna. O žlahtnosti besedila in bravurozni komičnosti priča tudi nagrada Žlahtno komedijsko pero, ki jo je avtor Vinko Möderndorfer prejel leta 2003. Pod režijo sta se podpisala Boštjan Štorman in Lucija Čirović.

Društvo DramŠpil je bilo ustanovljeno leta 2012. V njem so združene različne generacije, ki jih povezuje mladost (po starosti in srcu), igrivost ter ljubezen do odra. Mlada gledališka skupina je že s svojo prvo predstavo "A je k' du doma?" požela uspehe tako na odrih, kot pred strokovnim občinstvom, saj se lahko pohvali s priznanjem 52. Linhartovega srečanja gledaliških skupin Osrednje Slovenije 2013, so še zapisali v vabilu.

Predstava se bo na ribniškem gradu začela drevi ob 20. uri, sicer pa bodo letošnji Grajski večeri, kot smo poročali, ponudili še glasbena večera z Nuško Drašček in tolkalisti Mp3 ter Teater kvartetom. Avgusta se bodo v Ribnici predstavili še domači kantavtor Žiga Bižal z Medardom Pucljem, Juan Vasle in tudi mehiška zasedba Mariachi International Alma de Mexico, letošnje Grajske večere pa bo s stand up nastopom tako kot lani sklenila domačinka Lucija Čirović z gosti.



Beloruski državni plesni ansambel Haroški (Foto: TD Ribnica)

M. M.

Regija 07 - Ribnica Radio Krka 12.7.2013 11:11:41 0 komentarjev

FOTO: Na Kmetih za zidovi ribniškega gradu

2

Po izjemnem prvem letošnjem večeru, ko so v ribniškem Gradu nastopili Beloruski državni plesni ansambel Haroški (Koroški) in duo Aura iz Belorusije, se danes s pričetkom ob 20. uri v Ribnici obeta večer smeha. Tamkajšnja gledališka skupina DramŠpil bo uprizorila premiero igre Na kmetih.



Društvo DramŠpil je bilo ustanovljeno leta 2012. V njem so združene različne generacije, ki jih povezuje mladost (po starosti in srcu), igrivost ter ljubezen do odra. Mlada gledališka skupina je že s svojo prvo predstavo "A je k'du doma?" požela uspehe tako na odrih, kot pred strokovnim občinstvom, saj se lahko pohvali s priznanjem 52. Linhartovega srečanja gledaliških skupin Osrednje Slovenije 2013.

Igra Na kmetih je hudomušna kmečka burka s kriminalnim pridihom. Na komičen način izpostavlja problematiko korupcije in kriminala. Dogaja se na idilični turistični kmetiji, daleč stran od mestnega vrveža, kjer v duhu materialističnega sveta poslujeta mati in hči. Skupina gostov je prepričana, da je samotna kmetija več kot primerna za opravljanje sumljivih poslov. Načrte jim nepričakovano zaplete in preplete obisk policijskega ministra.

Z obilico humorja igra nastavlja ogledalo družbenim vprašanjem, ki so dandanes še kako aktualna. O žlahtnosti besedila in bravurozni komičnosti priča tudi nagrada Žlahtno komedijsko pero, ki jo je avtor Vinko Möderndorfer prejel leta 2003.

Popravljeno 12.7.2013 11:10:52

SLIKOVNI MATERIAL



Tolminski JSKD pripravil dva natečaja

RADIO PRIMORSKI VAL, 14.07.2013, REGIJSKE NOVICE, 09.00

Javni sklad za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Tolmin v tem poletju za interesente pripravlja kar dva natečaja. Prvi je fotografski, k sodelovanju pa vabi vse fotografe, tako profesionalne, kot amaterske iz vse Slovenije, pomembno je le to, da so udeleženci natečaja tudi avtorji poslanih del. Natečaj so poimenovali Utrip Posočja, saj naj bi fotografi v fotografski objektiv ujeli dogajanje na različnih prireditvah v naših krajih. Navdih za fotografije so lahko puntarsko in festivalsko dogajanje, kulturne in športne prireditve ter adrenalinske aktivnosti. Izbor del bo opravila strokovna komisija v sestavi Rafael Podobnik in Mirko Kavčič, profesor likovne umetnosti. Od začetka julija pa poteka tudi literarni natečaj z naslovom Tukaj in zdaj. S tem natečajem se želijo spomniti 60. obletnice izida pesniške zbirke Pesmi štirih, ki velja za pomembno prelomnico v slovenski povojni poeziji. Pri tem natečaju lahko sodelujejo avtorji, stari nad 15 let, ki pišejo poezijo, prozo, dramska besedila ali eseje, in sicer z besedili, ki še niso bila objavljena. Več informacij za omenjena natečaja lahko interesenti poiščete na spletni strani **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** www.jskd.si ali pa pišete na oi.tolmin@jskd.si. Oba natečaja sta odprta do konca septembra.